

那一刻，他多想呼喊求救呀

儿子疑发病死亡，七旬瘫痪父亲陪伴尸体多日

6月14日傍晚，省城瑶海区安拖新村小区一屋内发生一起凄惨事，儿子疑因心脏病发作，骤然去世，在旁的7旬瘫痪父亲无力呼喊求救，陪伴儿子尸体多日。被发现时，老人已经奄奄一息。

■ 星级记者 刘海泉 文/图

单身儿子突然死亡 瘫痪老父亲伴尸多日

6月15日，时近中午，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者来到位于和平路上的安拖新村，仍不时听到小区居民谈论此事。在居民指引下，记者发现事发房屋位于该小区14栋4楼，房门紧锁，楼梯上，有被水冲刷的痕迹，楼道间散发出蚊香、花露水的气味。

据3楼的住户介绍，前两天他们就在楼梯间闻到了一股异味，14日下午物业报了警，才发现4楼有人死亡，被发现时尸体已经腐烂，散发难闻气味。从前一晚到当天上午，上上下下的邻居，都在清洗和喷花露水，来祛除异味。

一楼的住户朱大姐见记者来采访，仍对4楼发生的变故感到震惊和惋惜，“408屋内就住着他们父子俩，儿子才40多岁，父亲70来岁，姓张，是拖拉机厂退休职工，瘫痪已经有七八年，都是这个大儿子照顾，大儿子也没成家。没想到儿子就死在屋里，老父亲又不能说话，动不了，被发现的时候，都饿得奄奄一息。法医检查了一个多小时，初步怀疑是心脏病发作导致的死亡。”

死者与邻居说话不多 物业报警才发现意外

记者采访中了解到，14日下午，14栋楼居民就闻到异味久久不散，于是向物业办报告。物业保安张师傅到4楼去看了看。

“我去看的时候，大概5点多。一上去，的确闻到异味，然后铁门和卫生间侧窗上，还有苍蝇到处飞。我试着推门，但是推不开，然后我就下来了，报



事发房屋

告给了物业办王经理，王经理就报警了。”张师傅告诉记者，他当时也没想到屋内会有人死亡。

住在小区环卫房的金师傅还向记者透露，“老人有两个儿子，死亡的是大儿子，原来住在安拖东村，由于拆迁就搬来和老父亲同住。110来了以后，把铁门打开，也吓一跳。我听讲床上都是尸水往下滴，死亡至少三四天了。”

据小区居民介绍，老人的老伴和女儿都去世多年，还剩两个儿子，出事的是大儿子，一直单身，还有个小孩子，在贵州打工。这些年都是大儿子照顾老人，但是他很少与邻居说话。

截至发稿，记者从繁昌路社区了解到，老人目前正在医院救治，老人的弟弟在帮忙处理相关事宜。

为了游戏装备 小伙竟充当“马仔”

星报讯(记者 马冰璐) 为了游戏装备，小伙竟不惜充当罪犯的“马仔”，帮助其盗刷他人银行卡。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，被告人薛某因信用卡诈骗罪被合肥市庐阳区法院一审判决判处有期徒刑3年6个月，并处罚金3万元。

为了游戏装备充当“马仔”

23岁的薛某来自山西怀仁，去年6月从单位离职后，他一直没找到工作，便整日在当地的网吧里打发时间。在网吧打游戏时，他认识了一位网友(已被上海警方抓获)，交往一段时间后，该网友许诺，会给薛某购买价值五六千元的游戏装备，但前提是让薛某帮他到合肥补办一张手机卡，并要求薛某自拍一张大头照传给他。

虽然对该网友的要求心生疑惑，但在游戏装备的诱惑下，薛某还是答应了。去年7月中旬，薛某收到了该网友寄来的快递，里面有一张名为李某某的临时身份证、户口簿等资料，薛某发现，身份证上的照片正是自己之前传给该网友的大头照。

帮网友盗刷他人银行卡

去年7月17日下午，薛某用该网友提供的机票从山西太原飞到合肥，并在营业厅用该网友提供的身份证补办了一张其指定号码的手机卡。手机卡办理成功后，该网友让薛某将之后收到的银行发来的验证码转发给他，并说，若遇银行工作人员来电核实，必须说自己就是李某某。几分钟后，薛某果然收到银行发送的验证码，他按要求将验证码转发给该网友，随后，他又收到了在某电子商城消费900余元的交易提醒。

此后，在很短的时间内，薛某转发了近50次验证码，帮助该网友盗刷李某某的银行卡，涉案金额近5万元。期间，银行工作人员曾多次致电询问薛某，但他都谎称自己就是李某某。据了解，事后，薛某并未获得游戏装备，仅拿到了500元返程路费。

长丰伤人致死案 女儿前夫有重大嫌疑

星报讯(本报记者) 6月15日上午10时许，长丰庄集镇李庄村发生一起持刀伤人致死案件，死者女儿前夫有重大嫌疑，目前，长丰警方正在全力追捕中。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者多方了解，庄集镇李庄村有村民发现该村村民鲍某某及其丈夫李某某受刀伤躺在地上，两人均已六旬年纪。

经过村民现场拨打120到场后，确认鲍某某当场死亡，李某某已送医院治疗，暂无生命危险。

经查，死者鲍某某女儿的前夫郑某某在逃，有重大作案嫌疑。

目前，公安机关正全力追捕。

7人饭后浑身不适，监管部门介入调查



事发饭店

6月10日中午，合肥市经开区一家公司10名员工在附近的餐厅订购了10份盒饭，而当晚，其中有7人发生了身体不适。目前，辖区莲花市场监督管理所已对此事介入调查。 ■ 本报记者 文/图

浑身不适，消费者质疑盒饭有问题

6月10日，当天周六，合肥市经开区一家公司的10名员工因加班需要，在丹霞路与佛掌路交叉口的出租车餐厅订购了盒饭。

“盒饭10元一份，我们当时每人订了一份，饭中有肉菜也有素菜，大家吃了以后就继续上班。”唐先生说。

就在当天晚上，吃了盒饭的唐先生感觉身体不适，“头晕、头疼、浑身发冷，拉肚子，我赶紧去了安医附院救治，打了点滴，慢慢恢复了。”唐先生告诉记者，后来同事之间交流，发现当天中午吃了盒饭中的7人都产生了不同情况的生理反应，而另外没有感觉不适的同事“没有吃盒饭中的肉菜。”

唐先生向记者提供了其中几位的就诊书，都有腹痛等症状，其中王某某被诊断为“急性非感染性肠胃炎”。记者采访了另一位受害者王某，其称当时确实是此情况，就到附近的卫生院进行了治疗。

讨说法成难题，监管部门已介入调查

6月13日，唐先生及同事身体均已恢复，唐先生来到出租车餐厅，希望就此事能够讨一个说法，“但餐厅拒不承认唐先生等人在这里订购过盒饭。”

由于没有相关的票据，唐先生只能拨打110报警，后又前往所在辖区的莲花市场监督管理所反映。

该所一位负责处理此事的工作人员称，在接到唐先生反映材料后，又同唐先生前往出租车餐厅，但餐厅方面也没有承认该事件。

“唐先生在13日只提供了一份自己的诊疗报告，只能证明他一个人的情况；其次由于其没能提供消费单据，时间过久，无法证明系从餐厅购买且发生的状况与餐厅就餐有关。”该位工作人员说。

唐先生称，下一步会将其他同事的材料继续提供给合肥市监管部门。而合肥市市场监督管理所方面将对该餐厅进行食物检测调查。